大紀元鄭重聲明

廣大的中國民眾:共產黨的末日就要到了。但是這個邪惡的黨 (魔教) 在歷史上卻對眾生、對神佛犯下了滔天大罪,神一定要清算這個惡魔。

如果有一天,神指使人類的誰對共產黨清算時,也一定不會放週那些所謂堅定的邪惡黨徒。我們鄭重聲明:所有參加過共產黨與共產黨其他組織的(被邪惡打上獸的印記的)人,趕快退出,抹去邪惡的印記。一旦誰對這個魔教清算時,大紀元儲存的記錄可以爲聲明退出共產黨其他組織的人作證。

天網恢恢,善惡分明;苦海有邊,生死一念。曾被歷史上最邪惡的魔教所欺騙的人,曾被邪惡打上獸的印記的人,請抓住這稍縱即逝的良機!

大紀元 2005年1月12日

中國大陸退黨人士 用筆名同樣有效

日前,聲明退出共產黨及其相關組織的人士日益增多。根據衆多民衆關心的問題,大紀元特此聲明:鑒於中國大陸的特殊情況,從中國大陸退黨退團的人士,用筆名、小名都可以,一樣有效。

大紀元編輯部 2005年2月17日

聲明退出共產黨及其相關組織的途徑

(1) 簽名網站:http://tuidang.dajiyuan.com http://tuidang.epochtimes.com

(2) 電子郵件: news@epochtimes.com

99tang@gmail.com

77tang@ginan.com (3) 美國免費電話:1-800-608-3158

1-510-372-0176 1-201-625-6301

(5) 信箱:Box Holder,

P.O.Box 8921, Gaithersburg, MD 20898, USA

- (6) 各地退黨服務中心
- (7) 各地大紀元報社

當海嘯水臨前,

您是否想有人告訴您離開海灘?

當船要沉沒時

您是否想有人告訴您哪里是岸?

在中共惡貫滿盈給人類帶來災難時

我們想真誠地告訴您 並請轉告您的親人朋友:



退出共產黨 迎接新紀元

1000三河河

統治道温や統領に一幅や

中無縮國際民

中人與映覺醒

退黨確保安寧

滾滾退黨大潮關乎每一個人

自《大紀元時報》發表《九評共產黨》以來,在短短一年半的時間裏,公開在《大紀元時報》聲明退出中共黨、團及一切附屬組織的人數已接近1000万。退黨人員中,有中共高官,有普通百姓,有知識精英,有工人農民,各行各業的人任毫無例外地加入到了這場退黨大潮之中。這滾滾的退黨潮到底在預示著甚麼?又怎麼樣和您息結關關呢?

億年奇石臟「中國共產黨亡」

---請不要無視上天的警示

一塊2.7億歲的「藏字石」,在五百年前崩裂的巨石 斷面內驚現六個排列整齊的大字「中國共產黨亡」,真



是令人難以置信。据網上資料,2002年6月在貴州平塘縣境內發現這塊從石壁上墜落后裂為兩半的巨石,「中國共產黨亡」幾個大字就顯現在右邊的斷面上。許多預言也警示世人:中共滅亡的天象。由此可見,退出中共乃是順乎天象,避殆滅頂之災的明智之舉。

高官出逃 中共紅墙即倒

件隨著滾滾的退黨大潮,一股中共官員外逃的潛流也愈來愈烈。500 億黑金流失,4000 名貪官外逃,據報導,現在發現已經有 127 萬左右的中共高官的家屬已經出逃到國外。其中 20 萬人在歐美加拿大、美國、澳大利亞、新西蘭已經定居,15 萬人已經拿到長期居留的身分。六四屠城和迫害法論功的元兇羅干,也正在海外尋找其退身之所。

針對這一現象,新唐人電視臺特約評論員李天笑博士說:現在是有一種理論可以說明這一點,就是碩鼠理論。這國庫的老鼠養得很大,兩種情況下老鼠會外逃。第一種情況是貓來了,但是我們知道在中國江澤民及其他政治局常委跟羅干是一夥的,所以有貓根本就不怕,老鼠比貓大,所以根本就不害怕。第二個原因就是整個糧倉要倒塌了,或者是大洪水要來了,在這種情況下他

就是說在中國現在共產黨內部,正在發生史無前例的一場「退黨運動」。現在已經過七百萬黨員團員退出中共組織,因此共產黨是處於獺臨崩潰的邊緣;加上各地的民間維權還有各種各樣的抗議暴動,使得共產政權風雨飄搖。這過程當中,很多高官已經意識到共產黨政權馬上要崩垮了。實際上中共中上層的人他已經意識到,他比一般低層的黨員和一般老百姓更知道中共內部的情況。

活取人體器官後燘屍滅跡 中共已兇殘無道之極

今年3月9日一位知情人士向大紀元披露一件駭人聽聞的事情,中共在瀋陽市蘇家屯區設立了一個類似法西斯式的秘密集中營,關押著6000多名法輪功學員。該秘密監獄裡有「焚屍爐」,還有大量的醫生,凡進到那裡的人沒有活著出來的,焚屍前內臟器官都被掏空出售。

繼上述事件披露後,一位曾在該集中營工作過的女士接受大紀元記者採訪時透露,該集中營設在瀋陽蘇家屯遼寧省血栓中西結合醫院。2001年開始有6000名結功學員被秘密關押此地,目前沒有人能夠存活出來,約6000法輪功學員當中相當部分的人被摘除腎臟、肝臟、眼角膜、皮膚後死去,並被毀滅屍體。有的甚至活體被秘密扔進用鍋爐房改裝的焚屍爐,骨灰和鍋爐中的焦炭混寫一體作爲爐灰倒掉。

證人說,她的前夫是曾經參與摘除法輪功學員器官的主刀醫生(她是因爲他干了這種傷天害理的事才與之難婚的),她認爲現在還有約2000法輪功學員藏在這個醫院,她擔心當局會毀滅證據和滅口。

爲甚麼要退出中共及其附屬組織?

共產黨不是一般的人間政黨,大紀元發表的《九評共產黨》系列社論對共產黨作了本質的揭示,共產黨是嗜血成性的邪靈附體,所以它崇尙和崇拜紅色,實際上是血腥。

中共自強奪政權、統治中國26年以來,以各種形式傷害了三分之二以上的中國人,導致了8000萬中國人的非自然死亡。儘管其花言巧語,欺蒙世人,但從其建政時的三反五反到六四天安門屠殺、直至當今對法輪功的追害,中共血債累累,罪惡滔天,惡實滿盈,已是人神共憤。正如大紀元鄭重聲明所言「神一定要清算這個惡魔。如果有一天,神指使人類的誰對共產黨清算時,也

一定不會放過那些所謂堅定的邪惡黨徒。

世道盛衰乃天定,中共離經叛道氣數已盡,已逃脫不了遭受天遣的命運。不脫離中共邪黨,就是其黨一分子,就將成爲被天懲、清算的對象,成爲中共惡黨的陪葬。所以,退出中共是關係到自己身家性命、前途命運的大事,也關係到中華民族的生死存亡,切不可掉以輕的大事,也關係到中華民族的生死存亡,切不可掉以輕心,這絕非兒戲。中共高官都在紛紛出逃,您還不趕快脫離干系,潔身自好嗎?

退黨爲甚麼必須要公開聲明?

有人認為,我内心早就不喜歡中共,或我已經自動 退黨了,不需要聲明了。這是不行的。人是社會的人, 人心志的公開表達才能得到社會的公認,才能作爲具有 公信力的憑據,具有社會效益。而只停留在人内心的想 法或是客觀造成的既成事實不能成爲人被社會所公認的 真實心願的表示,不能爲社會所認可,無公信力,所 以,退黨必須公開聲明。

中共中央黨校集體退黨聲明節選

我們是來自中共中央黨校各個不同部門的官員。我們中間有「老革命」「老幹部」「老黨員」,還有中青年在職官員,有正副部級,局級,處級官員,有一般科員和普通官員。也有博士生,研究生等。我們大家都同意借你們的《大紀元時報》退黨專欄,刊登我們眾多官員的退出共產邪靈的聲明。我們因爲工作,生活,家庭,父母,子女等種種原因,不能寫出每個官員的真實姓名,所以以下眾多的退黨人員的姓名,全是筆名,化名:……,其實據我們知道,中央黨校兩千多職工中,90%黨員如果條件允許都會退黨。

:

我們從現在開始正式宣告:我們完全退出中共邪教 邪靈獨裁統治集團,我們還呼籲其他的中共各級政府, 機關各級官員,勇敢站出來,像我們一樣,可以用匿名 的方式退出中共邪靈的控制。

撰文:譯林 中國 2005-05-16 23:22

大善之舉

您若與中共各種組織沒有任何瓜葛,您也可以告訴您的親人、朋友中共的真實面目,提醒他們関注這場即將發生的歷史巨變,脫離邪惡的中共組織,避免遭池魚之殃,早日獲得遠離邪惡桎梏的自由。這是救人于水火